POSUDEK BAKALARSKE/ DIPLOMOVE PRACE?

AUTOR/KA PRACE: Petra Pankova

NAZEV PRACE: Markyz de Sade, spole¢nost a naboZenstvi
OBOR STUDIA: Obecné déjiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEBOUCIHO-PRACE/ OPONENTA PRACE?

1.) HODNOCEN{ OBSAHOVE STRANKY PRACE:

FAKULTA FILOZOFICKA

Katedra historickych véd

Hodnoceni 1-43

STANOVENI A VYMEZENI CiLE TEXTU A VYZKUMNEHO UKOLU 3
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENI A RAZENI JEDNOTLIVYCH KAPITOL) 3
METODOLOGICKA UROVEN TEXTU 3
FAKTOGRAFICKA SPRAVNOST TEXTU 2
RELEVANTNOST TEMATU VZHLEDEM K SOUCASNEMU STAVU BADANI 2-3
SPRAVNOST A UROVEN UZITi ODBORNE TERMINOLOGIE 2
CELKOVA UROVEN TEXTU PO OBSAHOVE STRANCE 3
VHODNOST PRILOH (VYPLNUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRACE OBSAHUJE PRILOHY)

! Nehodici se skrtnéte.
2 Nehodici se skrtnéte.

31 =vybornég, 2 = velmi dobfe, 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a



2.) HODNOCENi FORMALNI STRANKY PRACE: Hodnoceni 1-4*

SCHOPNOST SHROMAZDIT A VYUZIT RELEVANTNI PRAMENY A ZDROJE INFORMACI 2-3
UROVEN POZNAMKOVEHO APARATU 2
STYLISTICKA UROVEN TEXTU 2
GRAMATICKA SPRAVNOST TEXTU 2
CELKOVA FORMALNI UROVEN TEXTU 2

3.) CELKOVE HODNOCENI PRACE: STRUCNY KOMENTAR (POVINNY, ALESPON 600 ZNAKU):

Pokud jde o hodnoceni prace jako celku, v mnoha ohledech plati to, co bylo fe¢eno v mém piedchozim
posudku. Prace je spiSe Zivotopisem markyze de Sade neZ jeho pohledem na naboZenstvi. Studentka vsak
tentokrate pfidala kapitolu, jeZ se této otdzce relativné uspokojivym, byt Gispornym zplsobem vénuje. Prace
je zaloZena na dostatecném poctu zdrojt. Jeji jazykova i formalni Groven je spiSe primérna. Vzhledem k tomu,
ze se autorka pokusila napravit hlavni vytky vici predchozi verzi svého dila, Ize jeji praci tentokrate doporucit
k obhajobé, byt jen s primérnym hodnocenim.

PRACI K OBHAJOBE: DOPORUCUJI/ NEBORQRUEUNS

NAVRHUJI HODNOCENI (SLOVY): ¢ DOBRE

K DISKUZI BEHEM OBHAJOBY DOPORUCUJI TATO TEMATA (ALESPON 2):
Jak hodnotite literarni odkaz markyze de Sade?

Ktefi autofi na de Sadeho navazovali?

/ /)
DATUM: 30. srpna 2021 PODPIS: / /
/7

41 =vyborng, 2 = velmi dobFe, 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a
> Nehodici se skrtnéte.

61 =vyborné, 2 = velmi dobfe 3 = dobFe, 4 = nevyhovél/a



